
Po stopách starších kamarádů nás cesta vede až k pokladu!  

Jak jen počasí dovolilo, oslavili jsme MDD již tradiční oblíbenou šipkovanou! Starší školáci ji připravili 

pro mladší kamarády. Dopoledne strávené v přírodě, plné pátrání i zajímavých úkolů. Tři různé trasy 

měly však jedno společné, skvělé cílové odměny! Speciální, paní ředitelkou vystavené zmrzlinové 

šeky! 😊 

 

Besedy s autory knížek 
Knihovna připravila pro žáky 2. ročníku besedu s paní Ilonou Fišerovou, autorkou knihy Tajemná 
mise šotka Mařínka. Třeťáci zase navštívili paní Lucii Magašvári, autorku knížky Strašidelnická. 
Setkání plná zvídavých otázek nad přečtenými knihami i spoustou dětských kreseb potěšila děti i 
paní spisovatelky. 
 
Exkurze, školní výlety 
Praha 

Čtvrťáci se vydali do Prahy, aby osobně navštívili nejznámější památky. Národní muzeum, 
Václavské i Staroměstské náměstí, Karlův most i komplex Pražského hradu. Cíl páťáků byl velmi 
podobný. Ti navíc vyhledávali domovní znamení v Nerudově ulici a navštívili Muzeum ocelových 
figurín. Cestovalo se vlakem, tramvají i metrem. Svá putování mladí cestovatelé zakončili 
občerstvením v McDonald‘s. Celý výlet si obě třídy náležitě užily! 
Exkurze Vraní vrch  
Jak pečovat o koně? Co obnáší hřebelcování a jaký je pohled z koňského hřbetu? To vše se 
dozvěděli i vyzkoušeli naši čtvrťáci na exkurzi do Mladých Buků, kde se nachází jezdecký areál 
Vraní vrch. 
Pekárna u Geislerů přivítala zvědavé třeťáky a poodhalila tajemství výroby jedinečného chleba, 

křupavých housek, ale i koblížků, koláčů a dalších dobrot. Málokdo tušil, co vše se skrývá za 

voňavým pečivem. Zkrátka, bez práce nejsou koláče ani housky… Děkujeme panu Geislerovi za 

jeho ochotu a zajímavý výklad. 

Restaurace Sokolovna otevřela své dveře partě dětí. Pod laskavým vedením paní Zuzany 

Andrlové se školáci změnili v nadšené kuchtíky. Naučili se vyrábět americkou limonádu a zdobit i 

servírovat vafle. Potom si vše patřičně vychutnali. Netřeba podotýkat, že všichni byli nadšení! MOC 

děkujeme za tuto jedinečnou příležitost!  

Exkurze do redakce Zpravodaje 

Správný záběr, vyfocení snímků, výběr toho nejlepšího, úprava fotografie a tvorba vhodného 
popisku, vkládání do stránek časopisu-to vše si vyzkoušela parta třeťáků pod vedením toho 
nejpovolanějšího, pana redaktora Petra Hůlka. Velmi děkujeme za jeho trpělivost a vstřícnost, 
s kterou se nám věnoval. 
 
Ať je teplo nebo zima, s písničkou je vždycky príma! 
Necelá stovka školáků připravila pro své rodiče veršovaný program s řadou písniček. Byl poselstvím 
taťkům a maminkám, že jsou to ti nejdůležitější dospěláci a že je máme rádi! Tečkou za veselým 
programem byly voňavé kvítky z rukou dětí a samozřejmě i sladká pusa rodičům. 
 
Čas loučení 
Po pěti letech se loučíme s 15 žáky. Přejeme jim, ať mohou dál rozvíjet to, co ve lhotecké školičce 

započali. Ať jejich start v další fázi vzdělávání, ať už na gymnáziích či na druhém stupni, je co 

nejpohodovější. 

Velké poděkování 
Školní rok je za námi a my bychom rádi poděkovali všem rodičům za jejich trpělivou práci a 
povzbuzování! Bez Vás by to nešlo! Náš dík patří také Městu Červený Kostelec, vážíme si Vaší 
podpory! Panu zahradníkovi Jiřímu Duroňovi děkujeme za jedinečnou spolupráci a vstřícnost, paní 
Mgr. Haně Novákové z knihovny za přípravu zajímavých programů pro naše školáky. A dík i Vám 
všem, kteří naši školu podporujete. Přejeme Vám léto plné sluníčka a zaslouženého odpočinku! 
                                                                                        Za celý tým Jitka Česenková 



 


